以下の事項に同意の上履歴書等をお送り下さい。

同意頂けましたらこのページを印刷し、ご署名・ご捺印の上、履歴書と合わせて郵送頂けますよう宜しくお願い致します。

【個人情報の保護に関する事項】

河合塾グループ(以下、「当グループ」といいます)では個人情報の保護が大変重要だと考え、 個人を識別できる情報および個人に属する情報の適正な管理を実施します。

1)個人情報の利用

当グループでは、選考のために応募者の氏名、住所、電話番号、希望職種、希望教科、職務 経歴、最終学歴など個人を特定できる情報を取得します。また、当該応募者の同意がある場合や法的義務などの正当な理由がある場合を除いて、下記の利用目的以外では利用はしません。

<利用目的>

- 採用選考、および関連する連絡
- 当グループの他職種等の紹介
- ・選考履歴の管理

2)個人情報提供の任意性

個人情報の提供は任意です。ただし、提供頂けない個人情報がある場合、採用選考に支障が生じる場合があります。あらかじめご了承下さい。

3)個人情報の共同利用

「個人情報の取り扱いに関しての契約」を取り交わした、河合塾グループ内の法人(教育関連事業を営む学校法人と株式会社)が、他職種等の紹介のため共同利用します。

4)個人情報の取り扱いの委託

当グループでは、取得した個人情報を上記に記載した利用目的達成のため外部に委託する場合は、委託事業者選定基準に則り選定・契約した事業者のみに委託します。

5)個人情報の管理

当グループでは選考結果に関わらず、応募書類(履歴書)の個人情報を応募履歴として保管致します。ご提供いただいた個人情報は厳重に管理し、第三者が個人情報および個人履歴に不当に触れることがないように、合理的な範囲内でセキュリティ強化に努めます。

6)個人情報の開示・訂正・削除

応募者から個人情報の開示、訂正、削除を求められた場合は、応募者本人からの要請と確認ができた場合に限り、以下のとおり対応します。

- ・応募書類(履歴書)の内容の訂正には応じますが、選考結果詳細については原則的に開示、 訂正致しかねます。
- ・履歴管理のため提出した応募書類(履歴書)・選考結果の情報については削除しません。

7)個人情報の利用者(問い合わせ先)

応募者の個人情報に関するお問い合わせは、下記応募先までお願いします。

名駅校

〒453-0015 名古屋市中村区椿町1-8

Tel052-451-0581

8)応募者の個人情報管理責任者

名駅校校舎長

個人情報の取り扱いについて、同意します。

年 月 日